Moteur barriere Sympact

Modélisation :
Modeéle utilise : (1phase)
Rs X
Y ¥ ___
A
Vres
Xm R/g
133V
Hypotheses communes : lyige = 2/3 In° @yige = 75°
Hypothese 1 :
Puissance Puissance Tension Nombre de Cos ¢ N nominal
absorbée nominale nominale poles
434 W 180W 230V 4 0,75 1200 tr/min
=In=145A
Eléments du modeéle :
Rs=33,14Q Xm=132,85Q X =63,64Q R=1955Q
Hypothese 2 :
Courant Puissance Tension Nombre de Cos ¢ N nominal
nominal nominale nominale poles
16 A 180W 230V 4 0,75 1200 tr/min
— Pabsorbee = 478 W
Eléments du modeéle :
Rs =33,94 Q Xm =120,25Q X=61,85Q R =16,29 Q
Hypothese 3 :
Puissance Puissance Tension Nombre de Courant N nominal
absorbée nominale nominale poles nominal
434 W 180W 230V 4 16 A 1200 tr/min
= Cos ¢ = 0,68
Eléments du modeéle :
Rs=27,21Q Xm =120,25 Q X=75Q R =19,32Q




Hypothese 1 : Caracteéristique couple vitesse Ns = 1500 tr/min (d'apres modeéle) :
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Hypothese 1 : Caractéristique puissance vitesse; Ns = 1500 tr/min (d'aprées modele) :

Puissance utile (Watt)

Puissance utile (Ns = 1500 tr/min)
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Hypothese 2 : Caracteéristique couple vitesse Ns = 1500 tr/min (d'apres modeéle) :

Couple moteur
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Hypothese 2 : Caractéristique puissance vitesse; Ns = 1500 tr/min (d'aprées modele) :

Puissance utile (Watt)

Puissance utile (Ns = 1500 tr/min)
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Hypothese 3 : Caracteéristique couple vitesse Ns = 1500 tr/min (d'apres modeéle) :
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Hypothese 3 : Caractéristique puissance vitesse; Ns = 1500 tr/min (d'aprées modele) :

Puissance utile (Watt)

Puissance utile (Ns = 1500 tr/min)
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